
 

 

Zápis z jednání Komise krajů a klubů ČSJ – květen 2026 

pondělí, 27. května 2025, 20:00 – on-line jednání přes Microsoft Teams 

Přítomni: 

Členové (KKL):  Magdaléna Soukupová (předseda KKL) 
Martin Soušek (ROCSJ 11+12) 
Karel Luksch (ROCSJ 13) 
Kateřina Vainer (ROCSJ 14 + 15) 
Martin Valík (ROCSJ 16+17) 
Martin Srdínko (ROCSJ 18+19) 
Milan Šorm (ROCSJ 20+21) 
Vladimír Rozsypal (ROCSJ 22+23) 
Alexandr Pacek – vyslaný zástupce (ROCSJ 24) 
 
Miloš Kormunda 

 
Členové VV ČSJ:           Radim Vašík – předseda ČSJ 
    František Bauer 
    Petra Kafková 
    Jana Merendová 
     
    
Program jednání: 

1) Mistrovsví krajů CTL - 261139 – Vltava – Praha 
M. Soukupová využila přítomnosti F. Bauera na schůzce a předala mu slovo k projednání současného 
stavu příprav závodu Mistrovství krajů, kde cca týden do uzávěrky přihlášek je přihlášeno minimum 
závodníků a přicházejí zprávy z krajů, že nebudou schopny dne zadaných kritérií postavit týmy. 
M. Soušek přednesl protinávrh, že v aktuálním případě nedostatku závodníků by mohlo být řešením 
otevřít závod pro zájemce – bez ohledu na kraj… a udělat z toho „srandazávod“, který by mohl být 
atraktivní pro diváky a zafungovat jako prezentace jachtingu. Vzhledem k dosavadnímu úsilí 
věnovanému přípravě závodu a snaze, aby závod byl náhradou za účast na ODM (Olympiádě dětí a 
mládeže), kam se pro aktuální ročník jachting nedostal, bude ale i nadále snaha uspořádat závod tak, 
jak bylo původně zamýšleno. 
Zástupci RO nastínili situaci v jednotlivých krajích, z čehož vyšlo, že za 2 kraje jsme schopni sestavit 
nominaci (již přihlášeni), 6 krajům by snad mohla pomoci úprava podmínek, 6 krajů nominaci 
nesestaví. 
Mezi důvody se krom problematiky nedostatečného počtu mládeže, případně zastoupení obou 
pohlaví, objevila též kolize termínu se zahraničním závodem, nebo argument, že trenéři nemají zájem, 
aby děti jely na RS Feva, protože to poté působí těžkosti při návratu na LT Optimist. 
 
Se souhlasem všech zástupců RO budou podmínky upraveny tak, že účast bude povolena účast 
závodníků do 17 let včetně, a bude zrušena „genderová podmínka“. Termín uzavření přihlášek bude o 
týden odložen, aby zástupci krajů získali delší čas pro nové oslovení potenciálních závodníků. 
 
 

2) PR ČSJ – nový PR manažer 
Franta Bauer představil nového PR manažera – agenturu Allrounders; 
Byla připomenuta metodika pro zasílání příspěvků ke zveřejnění, především na sociálních sítích; 
Tvorba příspěvků je více přesunuta k jednotlivcům, klubům a LT 



 

 

 
3) Zástupci krajů uvedli krátké novinky ze svých krajů 

11 + 12 chystá se Mistrovství krajů, proběhlo školení HZS 
13 problém s vodou na Lipně, především přímo v Lipně n. Vltavou, v Černé se závodit dá, tam jsou 

ale momentálně problémy se stavbou, kde došlo ke zpoždění o 3 měsíce 
14 Plzeň nekomúnikuje, nezúčastnili se setkání RO 
15 rozvíjí se komunita ILCA 
16 + 17 potíže s dotačními žádostmi – místo konání vs. sídlo organizace (jeden kraj nechce přispět 

druhému, ale lze žádat pouze tam, kde je sídlo) 
18 + 19 po sezoně bude potřeba školení záchrany 
20 „Dářko“ se úspěšně oddělilo od TJ 
21 situace na Mlýnech se stabilizovala 
22 nastíněno několik problematik – definice „platný dojezd“ (v rámci poslední aktualizace 

Soutěžního řádu); používání jednorázových licencí – témata budou blíže přezkoumána na příští 
schůzce KKL 

23 málo mládeže, ale aktuálně se snad rýsuje přírůstek nových Optimistů 
24 koncentrace na mládež, velký nábor, Q i RsF; školení trenérů 3. třídy, kde se sešlo 12 zájemců, 

včetně mladých závodníků; na Slezské Hartě akce ve spolupráci s Poláky, ti berou jako 
významnou akci a budou recipročně též pořádat společnou akci; problémy s povodím Odry 

 
 

4) Klubové týmy dle C23 
M. Soukupová připomněla, aby se kluboví trenéři nezapomínali přihlašovat na závody jako tým, jestliže 
vyhovuje dle požadavků směrnice C23 – je to důležité pro následné vyhodnocení a následné přidělení 
příspěvků – zadává se na stejném místě, kde se přihlašují čluny. 
Proběhla diskuse na téma, co když se trenér nahlásí, ale nedorazí – v tuto chvíli není povinností 
pořadatele data nějak korigovat / upravovat / hlídat, spoléhá se na fair jednání v souladu s principy 
našeho sportu. 
 

5) Výsledky závodů 
M. Soukupová připomněla, aby pořadatelé dbali na včasné zasílání výsledků, případně nahlášení faktu, 
že se závod neodjel (např. z důvodu nepříznivých povětrnostních podmínek), popř. byl předem zrušen. 
 
 
Všichni účastníci odsouhlasili termín příští schůzky na pondělí 22.6. od 19:00 (formou Teams). 
 
 
V Plzni, dne 27.5.,  M. Soukupová 


